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2. feladat Osszesen: 40 pont

Weblapkészités
A TypeScript operatorai’

A kovetkez6 feladatban egy angol nyelvii weblapot fog késziteni, amely a TypeScript
programozasi nyelv operitorait ismerteti. A feladat megoldisa sorin a kovetkezo
allomanyokat kell felhaszndlnia: index.html, styles.css, TypeScriptLogo.png,
TypeScriptBack.jpg, forras.txt. Nagy felbontast, szines mintat a kész
weboldalrél a minta. jpg allomanyban taldl, melyet tilos a megolddsaban felhasznalni!

1. Nyissa meg az index.html allomanyt! Helyezzen el HTMLS5-6s dokumentumtipus
definiciot az els6 sorbal

Allitsa be az oldal k6dolasat UTF-8-ra, a nyelvet angolra (en)!
Az index.html dlloméanyba helyezzen el hivatkozéast a styles. css stiluslapra!
A bongész6 cimsordban megjelend cim ,, TS Operators™ legyen!

Az oldalt tartalmazo kerethez (div) rendelje a content azonositot (id)!

T S

A content azonositoji keretben 1€v0 szoveget sorolja bekezdésekbe a minta szerint,
és alakitsa ki a h1 és h2 cimsorszintii cimeket!

7. Helyezze el a TypeScriptLogo.png képet a content azonositdju keret elsé
elemeként! A kép azonositdja picture legyen! Ha a kép folé vissziik az egeret, vagy
a kép valamiért nem jelenitheté meg, akkor mindkét esetben ,, TS logo™ felirat jelenjen
meg!

8. A bekezdésekben az ,,operands” €s ,operators” szavakat forméazza #087AC8 kodu
betliszinnel és félkovér betiistilussal! A megoldashoz haszndljon <spans taget €s
megfeleld tipust szelektort! A CSS beallitdsokat a styles.css allomanyban
helyezze el uj szelektor 1étrehozasaval!

9. Alakitsa ki a felsoroldst a minta szerint!

10. Alakitsa ki a tablazat szerkezetét a minta szerint! A tdblazathoz rendelje a table-
hover Bootstrap osztalyt! Az els6 sorban 1évo cellak fejléccella-tipusuak legyenek!
A tablazat formazasara késobb talal feladatokat.

11. Alakitsa ki a ,,TypeScript - Operators™ cimre a forrasra hivatkozé linket! Az URL-t a
forras.txt é4llomanyban taldlja meg. Oldja meg, hogy a hivatkozas 1j oldalon
nyiljon meg!

A kovetkezo bedllitasokat a styles. css stiluslapon végezze 0j szelektorok 1étrehozasaval
vagy a meglévok bovitésével!

12. A content azonositdju keret szélessége a rendelkezésre 4ll6 teriilet 80%-a, belséd
margoja (bélése) 30 képpont értékd legyen, és vizszintesen a weboldal kozepén
helyezkedjen el!

13. Allitsa be az oldal hatterének a TypeScriptBack.jpg allomanyt, ami ismétlés
nélkiil keriiljon az oldal kézepére fliggdlegesen és vizszintesen is!

! Forrés: htips://www.tutorialspoint.com/typescript/typescript_operators.htm
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14.Uj elemszelektor létrehozasaval oldja meg, hogy a 7 + 5 = 12 kifejezés
Courier New (monospace) betiitipussal, félkovér betlistilussal és 1.8rem
mérettel jelenjen meg! A feladathoz médositsa az index . html alloméanyt is!

15. A bekezdések igazitasa sorkizért, sormagassaguk 120%-os legyen! Oldja meg, hogy a
bekezdések ne rendelkezzenek elsosori behtizassal!

16. A tablazat cellai 1 képpont vastag folytonos sziirke (gray) vonallal legyenek
szegélyezve! Allitson 5 képpont belsd margét a megfeleld tipusa cellikra a minta
szerint! A fejléccellak el6térszine fehér, a hattérsziniik #087AC8 szinkddu legyen!
Oldja meg, hogy a cellakban 1év6 tartalom vizszintesen kozépre legyen igazitva! Az
utébbi feladatot az index.html allomanyban Bootstrap osztalyok felhasznalasaval
is megoldhatja.

17. A linkek (hivatkozasok) szovegei ne legyenek alahtizva, ha az egérkurzor foléjik
keriil, akkor sziniik ebben az allapotban #087AC8 szinkodu legyen!

Minta:

TYPESCRIPT - OPERATORS
What is an Operator?

An operator defines some function that will be performed on the data. The data on which operators work are called
operands. Consider the following expression;

7+ 5 =12

Here, the values 7, 5, and 12 are operands, while + and = are cperalors.
The major operators in TypeScript can be classified as:

= Arithmetic operatars

» Logical operators

* Relational operators

#® Bitwise aperatars

» Assignment operators

® Ternary/conditional operator

= String operatar

= Type operator

Relational Operators

Relational Operators test or define the kind of relationship between twa entities. Relational operators return a Boolean valug, i.e., true/ false.
Assume the value of Als 10 and B is 20.

Greater than | (A > B) Is False
Lesser than i (A < B) Is True

Greater than or egual to [ (A >= B} is False

Lessar than ar egual to
Equality [ (A == B) is False

Not equal (A 1= B) is True
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